



В Ростовской области проводится проверка по факту гибели женщины, у которой отобрали детей, находившихся в социально опасной обстановке

26 июля 2011 года в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении тела 28-летней женщины, повесившейся во дворе домовладения. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области проводится доследственная проверка. По предварительным данным, 26 июля 2011 года в дежурную часть полиции «Волгодонское» позвонила женщина, которая находилась в состоянии алкогольного опьянения и угрожала убить своих детей. По месту жительства женщины выехал сотрудник ОВД, который обнаружил, что звонившая разбила в доме окно и держала над стеклом 5-месячную девочку. После того, как мать ребенка успокоилась, сотрудник полиции покинул домовладение и сообщил обстоятельства произошедшего в установленном порядке. В этот же день женщину доставили для дачи объяснений в отделение полиции, а по месту ее жительства выехала комиссия. В результате установлено, что в доме имелись признаки антисанитарии и находился один малолетний мальчик 2008 года рождения. Старший ребенок 2000 года рождения не был найден. Бабушка, находящаяся в состоянии алкогольного опьянения, вместе с 5-месячной внучкой находилась у соседей, которые сообщили, что старший ребенок постоянно отсутствует. С учетом изложенных обстоятельств комиссией было принято решение о помещении малолетних детей из социально опасной обстановки в инфекционное отделение больницы и социально-реабилитационный центр. Рассматривался вопрос о лишении матери родительских прав. В этот же день соседи обнаружили во дворе домовладения повесившуюся женщину. Сведений о высказывании ею каких-либо претензий по факту отобрали детей и незаконности действий должностных лиц следствием не получено. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. В ходе проверки будет дана оценка действиям должностных лиц, осуществлявших отобрали детей и надзор за исполнением матерью своих обязанностей по воспитанию несовершеннолетних. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

28 Июля 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/557654>